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A. Books 
 
 

1. Bernabò, Ferruccio (Editor). Rennwagen. München: Südwest Verlag, 1969. First 
Edition, First Printing. A near fine copy in near fine original boards.  CHF   50  
 
 

2. Burnside, Tom. Text by Denise McCluggage. American Racing – Road Racing in the 
50s and 60s. Cologne: Könnemann Verlagsgesellschaft mbH, 1996. First Edition, First 
Printing. A fine copy in a fine dustwrapper.    CHF 150  
 
 

3. Craft, Dr. John. Chrysler, Plymouth & Dodge Stock Cars. Osceola: Motorbooks 
International Publishers & Wholesalers, 1997. First Edition, First Printing. A fine 
copy in fine original printed wrappers.     CHF   50 
 

         
 
 

4. Falconer, Richard and Doug Nye. Foreword by Denny Hulme. Chaparral – Complete 
History of Jim Hall’s Chaparral Race Cars 1961-1970. Osceola: Motorbooks 
International Publishers & Wholesalers, 1992. First Edition, Second Printing (1993). 
A fine copy in a fine dustwrapper.      CHF 100  
 
 

5. Friedman, Dave. Foreword by Jim Hall. Chaparral – Can-Am & Prototype Race Cars. 
Osceola: Motorbooks International Publishers & Wholesalers, 1998. First Edition, 
First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper.    CHF 100 
 
 

       



6. Greenslade, Roger W. A History of Electric Model Roads and Racetracks 1908-1985. 
Walton, Felixstowe: Leisure-Time Publications, 1986. First Edition, Second Printing 
(1990). A near fine copy in near fine original printed wrappers.  CHF 100  
 
 

7. Hertz, Louis H. The Complete Book of Model Raceways and Roadways. New York: 
Crown Publishers, Inc.: 1964. First Edition, Second Printing (1965). A very good 
copy.           CHF 100 
 
 

        
 
 

8. Hézard, Reynold. Porsche 917 – Eine Erfogsgeschichte. Königswinter: Heel Verlag 
GmbH, 1990. First German Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
          CHF 100  
 
 

9. Lespinay, Philip de. Forewords by Dan Gurney and Jim Hall. Vintage Slot Cars. 
Osceola: MBI Publishing, 1999. First Edition, First Printing. A fine copy in fine 
printed wrappers.        CHF 100  
 
 

       
 
 

10. Lini, Franco (Editor). Formel 1 und Prototypen. München: Südwest Verlag, 1971. 
First Edition, First Printing. A near fine copy in near fine original boards. CHF   50  
 



11. Lyons, Pete. CAN-AM. Osceola: Motorbooks International Publishers & Wholesalers, 
1995. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. CHF 100  
 
 

12. Model Car Science and Model Car & Track (Editors). 1966 Model Car Racing 
Handbook. Los Angeles: Delta Magazines, 1965. First Edition, First Printing. A near 
fine copy in original near fine printed wrappers.    Sold 
 
 

            
 
 

13. Moity, Christian, Jean-Marc Teissedre and Alain Bienvenu. 24 Heures Du Mans 
1923-1992. Besançon: Editions D’Art J.P. Barthelemy, 1994. First Editions, First (?) 
Printings. Near fine copies in near fine dustwrappers in a fine slipcase. This two-
volume edition comes with a separate booklet (dated 1993) with English translations 
of the original French texts.       CHF 600 
 
 

14. Näher Walter. Porsche 917 – Archiv und Werkverzeichnis 1968-1975. Bielefeld: 
Delius Klasing Verlag, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper.         CHF 250 
 
 

      
 
 

15. Oleski, Frank. Seriensportwagen von 1945 – 1980. Basel: Motor Classic Verlag, 1984. 
First Edition, First Printing. Front free endpaper creased, else a fine copy in a fine 
dustwrapper and near fine paper slipcase.      CHF 150  
 
 



16. Parker, Paul. Sports Car Racing – In Camera 1950-59. Yeovil, Somerset: Haynes 
Publishing, 2010. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
          CHF 150  
 
 

17. Plecan, Paul. Paul Plecan’s Model Car Handbook. Greenwich, Connecticut: Fawcett 
Publications, 1965. First Edition, First Printing. A near fine copy in very good original 
printed wrappers.        CHF 200  
 
 

         
 
 

18. Sakatsu Co. Inc. Slot Car and Model Car Life Display Model Car Catalog Vol. 2. 
Tokyo: Sakatsu Co. Inc., 1995. Fist Edition, First Printing. A near fine copy in original 
printed wrappers.        CHF 100  
 
 

19. Waters, Mort (Editor). Car Model – Technical Journal of Model Car Racing. North 
Arlington, New Jersey: ORL Publishing Company Inc., 1967. First Edition, First 
Printing. A fine copy in slightly darkened, but fine original printed wrappers. 
          CHF 250 

 
 

              
  



B. Magazines 
 
 

1. 4 Small Wheels. St. Albans: Grand Prix Models. Numbers 6-94, 10-95 & 2-96. All in 
fine condition in original printed wrappers.     CHF   30 
 
 

2. Car Model. New York: OLR Publishing Co. Inc. Volume 3 – Number 6 – January 
1965. A near fine copy in original printed wrappers.    CHF 100  
 
 

        
 
 

3. Car-On-Line. Bad Münstereifel-Eschweiler: Alexander Ehl, 1999 – 2004. The leading 
slot-car magazine from Germany. All issues (44 to 78) in fine condition in original 
printed wrappers, lacking Number 76 (July 2004): 
 

a. Numbers 44 (March 1999) to 48 (November 1999). 5 issues.  CHF 100  
 
b. Numbers 49 (January 2000) to 54 (November 2000). 6 issues.  CHF 100  
 
c. Numbers 55 (January 2001) to 60 (November 2001). 6 issues.  CHF 100  
 
d. Numbers 61 (January 2002) to 66 (November 2002). 6 issues.  CHF 100  
 
e. Numbers 67 (January 2003) to 72 (November 2003). 6 issues.  CHF 100  
 
f. Numbers 73 (January 2004) to 78 (November 2004). 5 issues.  CHF   80 

 
 

         



        
 

        
 
 

4. Historic Racing. London: Europe Media Ltd. Volume 1 – Number 1 – August-
September 1994. A near fine copy in original printed wrappers.   CHF 100 
 
 

5. Model Cars. Hemel Hempstead, Hertfordshire: MAP Hobby Magazine. Volume 8 – 
Number 12 – December 1971. A near fine copy in original printed wrappers. 
          CHF   50  
 
 

      



6. Model Cars. Tokyo: Neko Publishing Co., Ltd. Probably the most expensive toy car 
magazine to get your hands on and very difficult to get at that: 
 

a. Number 12 (156) – 1991-7. A near fine copy in original printed wrappers. 
The very rare issue dedicated to Slot Racing.   CHF 200 

  
 b. Number 33 – 1997-4. A fine copy in original printed wrappers. CHF 100  
 
 c. Number 48 – 1999-10. A near fine copy in original printed wrappers. 
          CHF 100  
 
 d. Number 50 – 2000-2. A near fine copy in original printed wrappers. 
          CHF 100 
 
 

             
 
 

7. Model Cars Illustrated. New York: SMP Publishing, Ltd. Volume 2 – Number 1 – 
November-December 1964. A very good copy in original printed wrappers.  
          CHF   50  
 
 

8. Model Car Science. Los Angeles: Gordon Behn, Don Werner. Volume 2 – Number 3 
– March 1964. A very good copy in original printed wrappers.  CHF   75  
 
 

9. Model Car & Track. Los Angeles: Delta Magazines Inc. Volume 2 – Number 12 – 
December 1965. A near fine copy in original printed wrappers. CHF   75  
 
 

         



10. Rallye Racing. Alfeld, Leine: Gildeverlag H.-G. Dobler. Number 8 – August 1971. A 
near fine copy in original printed wrappers.     CHF   25  
 
 

11. Scale Auto Racing News. Aransas Pass, Texas: Ford Publishing. Volume 16 – Number 
7 – September 1995. A near fine copy in original printed wrappers. CHF   15 
 
 

         
 
 

12. Speed Racer. Baden Baden: Verlag für Technik und Handwerk GmbH. Volume 1 – 
Number 1 – December 2001 to Volume 3 – Number 2 – February 2004. All 10 
separately published issues of this short-lived German slot-car magazine, which later 
became a part of amt (auto-model und technik). The first number of this partnership 
(amt: Volume 27 – Number 300 – April 2004) is also contained in the lot. All 11 
issues in fine condition in original printed wrappers.    CHF 200  
 
 

13. Sport Auto. Stuttgart: Vereinigte Motor-Verlage GmbH. Number 6 – Juni 1971. A 
near fine copy in original printed wrappers, but missing the poster of Jackie Stewart 
(pp. 39-42).         CHF   25  

 
 

  



C. Latest Arrival 
 
 

1. Stuck, Hans und E.G. Burggaller. Das Autobuch. Berlin: Drei Masken Verlag A.G., 
1933. First Edition, First Printing. A very good copy.    CHF 130 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The End. 




